



ПОЛИТИКА ГЛАЗАМИ МОЛОДЕЖИ



В Заневском поселении прошел масштабный молодежный форум «Голос России», объединивший ребят из разных уголков Всеволожского района. Подростки дискутировали с экспертами на темы избирательного права и местного самоуправления, а также попробовали себя в роли кандидатов в депутаты.

Мероприятие проводится в Янинском КСДЦ уже третий раз при поддержке администрации муниципалитета. В этом году форум вышел на новый уровень. К числу организаторов присоединился отдел по молодежной политике, туризму и межнациональным отношениям районной администрации. Это позволило увеличить призовой фонд и географию участников. Образовательная площадка собрала 50 человек в возрасте от 14 до 18 лет из Кудрово, Янино-1, Всеволожска, Колтушской, Сартолово, Нового Девяткино, Дубровки и поселка имени Морозова.

Ежегодно на «Голос России» съезжаются опытные парламентарии и специалисты в сфере права из 47-го региона. Мероприятия открыли глава Всеволожского района и Заневского городского поселения.

поселения Вячеслав Кондратьев, депутаты ЗакСа Ленинградской области Саяд Алиев и Алексей Игонин, председатель районной ТИК Татьяна Тубаева и начальник отдела по молодежной политике, туризму и межнациональным отношениям администрации района Яна Сахацкая.

Образовательная программа началась с небольшой лекции Татьяны Тубаевой. Она рассказала о системе избирательного права на примере единого дня голосования, который пройдет в нашей стране в 2021-м. Напомним, в сентябре кандидаты поборются за 450 мест в Государственной думе и за 50 – в Законодательном собрании Ленинградской области. А Морозовское, Агалатовское и Дубровское поселения будут выбирать муниципальных депутатов.

Мозговой штурм

В первой части программы школьники могли блеснуть знаниями, отвечая на вопросы ведущих, а также узнать мнение спикеров-

внимание к проблеме свалки на полигоне «Северная Самарка» и минимизировать пагубные последствия. Руководитель Всеволожского района Вячеслав Кондратьев отме-

к раздаче бесплатных масок», – рассказал Вячеслав Евгеньевич.

Ведущие спросили присутствующих, как можно повысить интерес современной молодежи к политике. Оказалось, что подростки хотят улучшать свою правовую грамотность на регулярных круглых столах, онлайн-форумах с привлечением большого количества спикеров, открытых уроках и тематических лекциях. В свою очередь парламентарий Саяд Алиев пригласил ребят на экскурсию в Законодательное собрание Ленобласти. А заместитель главы администрации Заневского поселения Владимир Гречиц предложил организовать круглые столы на базе нашего МО и проводить День управления, где школьники попробуют себя не только в роли специалистов различных секторов, но и в качестве руководителя органа исполнительной власти. Как справедливо заметила Татьяна Тубаева, «Голос России» – тоже отличный инструмент привлечения нового поколения в политику, – поэтому необходимо, чтобы он охватывал весь район.

>>> стр. 2.



экспертов по абсолютно разным темам. В частности, в ходе дискуссии поговорили о том, какую реальную пользу подрастающее поколение способно принести своей малой родине. Участники поделились положительным опытом. Например, в Морозовском поселении удалось получить субсидию на создание коворкинг-центра, а в Колтушском – привлечь

ти труды волонтеров Заневского поселения. «Я очень горд за ребят из местного молодежного совета, которые проявляют активную жизненную позицию. Они внесли огромный вклад в подготовку мероприятия к празднованию 75-летия Победы: помогали ветеранам, красили заборы, разносили подарки, участвовали во флешмобах. А в период пандемии подключились

Самые прекрасные, заботливые и мудрые жительницы Заневского городского поселения!

Поздравляем вас с Международным женским днем!

Этот праздник посвящен важнейшей роли женщины в жизни общества. Мы чествуем тех, кто нас вырастил, кто лечил, обучал, был рядом в трудную минуту. Мы благодарим всех, кто своим трудом вносил вклад в социальное и экономическое благополучие Заневского поселения и Ленинградской области.

Наши женщины особенные. Они летают в космос, трудятся у станка, работают на агропредприятиях, занимаются бизнесом, профессиональным спортом, руководят комитетами и осваивают новые современные профессии. И при этом остаются любящими матерями, искренними и верными подругами.

Милые женщины, примите слова признательности и восхищения за любовь, терпение и теплоту, которые выкладываете в любое дело. Вы вдохновляете мужчин на свершения и самые лучшие порывы. Желаем, чтобы весна наполнила ваши дни добром и позитивом, яркими событиями и деловыми успехами. Пусть у вас на все хватает времени, здоровья, энергии и душевных сил. А мы постараемся подставить плечо и поддержать все ваши начинания.

Вячеслав КОНДРАТЬЕВ, глава Всеволожского района и Заневского городского поселения
Алексей ГЕРДИЙ, глава администрации Заневского городского поселения





ПОЛИТИКА ГЛАЗАМИ МОЛОДЕЖИ

<<< стр. 1.

Ее поддержал Вячеслав Кондратьев: «Уверен в будущем году форум не сможет вместить всех желающих в Янинском КСДЦ, поэтому будем выходить с инициативой в администрацию Всеволожского района. Может, сделаем мероприятие в нескольких этапах в разных населенных пунктах».

Тогда о политической карьере, ребята высказали мнение о том, что сейчас молодежи сложно добиться высоких результатов в данной сфере. Экспертный совет возразил: «В Заневском поселении трудаются молодые парламентарии, которые строят дороги, помогают ветеранам, — пояснил Вячеслав Евгеньевич. — Во время пандемии они покупали планшеты, чтобы дети из малообеспеченных семей могли учиться дистанционно, приобретали и раздавали маски. Совет депутатов молодеет, и это здорово!» Парламентарий регионального ЗакСа Алексей Игонин дал рекомендацию всем начинающим политикам: «Для карьеры нужны компетенции, которые как раз такие формируются в школе и в молодежных объединениях. Моему помощнику 23, а два года назад он стал муниципальным депутатом. Это хороший показатель. У всех пришедших на форум уже есть преимущество перед теми, кто остался дома». Руководитель ТИКа Всеволожского района также привгласила желающих поработать в составе избирательной комиссии или наблюдателями на голосовании, где тоже формируются полезные навыки. Начальник отдела по молодежной политике, туризму и международным отношениям районной администрации Яна Сахацкая добавила, что в Ленобласти существует проект «Наставник 47», позволяющий ребятам реализовывать свои политические, экономические, экологические и другие проекты.

Молодежь – на политической арене

После перерыва на кофебрейк стартовала деловая игра

«Молодые лидеры России». На сцене дома культуры развернулась целая предвыборная кампания. За победу боролись шесть команд. Они представили эмблемы, девизы, видеоролики и программы своих политических партий. Кандидатов оценивали компетентное жюри, в состав которого вошли депутат ЗакСа Алексей Игонин, начальник отдела по молодежной политике районной администрации Яна Сахацкая, медийтехнолог и пресс-секретарь Заневского поселения Ксения Шпак, руководитель сектора по развитию культуры, спорта и молодежной политики местной администрации Дарья Воробьева и юный журналист и общественный деятель Сергей Канков.

Порадовало то, что у всех участников своей принципиальный



верит в себя, в свои силы и просит о взаимодействии. Мы на уровне администрации Заневского поселения попробуем реализовать День управления и создадим Школу политического лидерства для подростков.

Организаторам и участникам желаю новых высот. Форум достоин региональной площадки, а наши всеволожские ребята – признания на самом высоком уровне!

ального неравенства. Совершенствовать сферы жизнедеятельности школьники намеревались с помощью повсеместного внедрения современных технологий.

Всеволожское «Зерно» поставило в приоритет всестороннее развитие молодежи, потому что именно подрастающее поколение – то самое зерно, ключ к светлому будущему государства. А что посещать, как говорится, то и пожнешь. «Единство медведей» из Кудрово гарантировало своим избирателям сильное независимое и безопасное государство. Кандидаты пообещали обеспечить социальную защищенность, достойный уровень жизни и дать возможность самореализации каждому гражданину. Они предложили людям стабильность без революций и потрясений. Комью-



Юные жители Дубровского поселения построили свою политику на укреплении одной из наиважнейших ценностей для каждого человека, основав семейную партию. В политической программе – и

Пока суды подводили итоги, член общественной организации «Наш поселок» Сергей Канаков поделился опытом в реализации инициатив юных добровольцев Морозовского поселения. А председатель областного отделения «Общего дела» Павел Копылов рассказал, как они борются с алкоголизмом, курением, наркоманией и популяризируют здоровый образ жизни.

Главный приз – музыкальную колонку с символикой «Голоса России» – выиграла семейная партия из Дубровки. Второй стала команда «Новое поколение» из Нового Девяткино, а на почетном третьем месте – «Единство медведей» из Центра образования «Кудрово». Ученики получили денежные сертификаты в книжный магазин «Буквоед». Без внимания не оставили и всех остальных: подросткам вручили грамоты за участие и Конституцию Российской Федерации.

Лидер команды-победителя Анастасия Соснина отметила, что такой результат оказался весьма неожиданным, к тому же команда на игре впервые. «Прекрасный форум. Доброжелательная атмосфера. Все ребята очень приветливые, мы уже даже подружились. Обязательно приедем в следующем году». Постоянные участники из Кудрово подчеркнули, что в этот раз сотрудники оказались намного сильнее. Однако наши земляки не отчаиваются и намерены на четвертом «Голосе России» быть впереди всех.

ДНД – ЗА СПОКОЙСТВИЕ И БЛАГОПОЛУЧИЕ ГРАЖДАН

2 марта в России отмечали День создания народных дружин. Первые добровольческие объединения для охраны общественного порядка зародились в стране еще в 1959 году. ДНД в Заневском поселении появилось относительно недавно. Однако за четыре с половиной года работы формирование достигло высоких результатов, получило признание на уровне Всеволожского района и Ленинградской области.

На сегодняшний день на страче спокойствия граждан стоят 27 человек. В их число входят как представители старшего поколения, так и молодежь. Волонтеры борются с пьяными дебоширами и любителями громкой музыки в позднее время, помогают пожилым людям, участвуют в поиске пропавших детей, защищают муниципальный парк от шашлычников. Они пресекают факты курения и распития спиртного в общественных пространствах, следят за тем, чтобы хозяева собак не подвергали никого опасности и надевали на своих питомцев намордники, а – водители не портили газоны и парковались в соответствующих местах. О нарушениях правил дорожного движения дружинники рапортуют в ГИБДД.

Наши стражи общественного порядка не покидают свой пост ни в самые злые морозы, ни даже в пандемию. Напротив, в период эпидемиологического неблаго-

взгляд на развитие страны. Партия «Чистый лист» из Сертолово взяла курс на улучшение экологической обстановки, выступил за бережное и эффективное использование земельных ресурсов и здоровую нацию. А вот программа «Нового поколения» из Нового Девяткино включала не только сохранение природы, но и экономическое продвижение и устранение соци-

нистическая партия из Колтушской считает, что с проблемами нужно бороться сообща. Для решения различных вопросов и повышения уровня гражданской активности подростков нужно создавать больше общественных пространств. Этот вектор для школьников задал губернатор Ленобласти Александр Дрозденко, который запустил сеть коворкинг-центров в регионе.

помощь одиноким пожилым людям, и поддержка выпускников детских домов, и работа с инвалидами, и профориентация молодежи. Взяв за основу именно этот социальный институт, ребята обеспечили себе широкий охват целевой аудитории. В общей сложности ученики вели оживленную дискуссию и отстаивали свою точку зрения порядка четырех часов.

прошлых трех лет, и никаких нареканий к нему не возникало, – поделился один из стражей общественного спокойствия Александр Мининчев. – Он человек ответственный! Делает все, что от него зависит четко и правильно. Прислушивается к дружинникам. Всегда с уважением относится к товарищам и гражданам. Является примером для подражания».

Командир ДНД, действительно, считается опытным наставником. Анатолий Машенцев долгие годы служил в органах МВД, получил два высших образования: военное и юридическое. Поэтому неональных знает, как взаимодействовать с разными категориями людей. Под его руководством дружина Заневского поселения достигла немалых успехов. Лучшие участники регулярно поощряются главами муниципалитета. Более того, наши волонтеры неоднократно были в числе лучших во всей области и получали награды от губернатора региона. «Ко-



В 2019 году добровольческая народная дружина Заневского поселения признана лучшей в области

нечно, рад, что ребята вновь доверили мне стать командиром, – рассказал Анатолий Петрович. – Я всегда стараюсь, чтобы ДНД была обеспечена всем необходимым, действовать в вопросах служ-

бы и сам регулярно выхожу на дежурства».

Мы поздравляем наших добровольцев с прошедшим праздником и желаем им ни пуха, ни пера!

«ДОБРЫЙ ЛЕД» В КУДРОВО

В молодом городе состоялся всероссийский фестиваль «Люблю папу, маму и хоккей». В Заневском поселении такое мероприятие прошло впервые.



Для жителей Ленинградской области всеволожский спортивно-социальный центр «Невские барсы» организовал тренировочные игры с целью приобщить детей к физической культуре и здоровому образу жизни. Подобные матчи в рамках программы «Добрый лед» благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко проводятся в разных регионах страны с 2013 года.

Для состязаний в нашем муниципальном образовании директор ЦО «Кудрово» и местный депутат Игорь Соловьев представили ледовую арену на территории своего учебного заведения. Напомним, что в конце января состоялось открытие бесплатного катка для всех желающих, заливкой и обслуживанием которого занималась администрация Заневского поселения.

Почетным гостем фестиваля стал глава местной администрации Алексей Гердий. Он поприветствовал хоккеистов и отметил, что все спортивные дороги ведут либо в Кудрово, либо в Янино-1. Коллективам Алексея Викторовича пожелал интересной игры и только честных побед.

В серии коротких матчей, состоящих из двух периодов по четыре минуты, приняли участие 13 семейных и сем детских команд.

Призовые места в детской категории достались командам из «Невских барсов»: первое место занял «Сатурн», второе – «Меркурий», третье – «Марс».

Среди семейных команд безусловной победой одержали Писаревы («Молния» из ХК «Айзберг»), серебро досталось Петровым («Пляма» из этого же клуба), а бронзу разделили Колышкины и Ли из «Невских барсов».

Междуд матчами участники могли согреться горячим чаём и подкрепиться шоколадом.

Все игроки получили подарки – шайбы и сладкие гостинцы.

«ЛЫЖНЯ ЗАНЕВКИ» РАСШИРЯЕТ ГРАНИЦЫ

В этом году традиционные зимние соревнования провели в двух местах сразу. В Кудрово прошли юбилейные, пятые, гонки, а вот в административном центре спортсмены состязались впервые. Мероприятие организовано местной администрацией в рамках массового кросса «Лыжня России – 2021».



«Лыжня Заневки» стартовала в молодом городе. Она собрала 55 любителей активного отдыха из Янино-1, Колтушей, Всеволожска, Санкт-Петербурга и даже Северодвинска.

Творческое напутствие участникам дали коллектива Янинского КСДЦ. Студия Diamonds исполнила песню «Команда» и танец группы поддержки. Бойевой настрой гонщиков заряжали и солисты «Либерти» с зажигательным треком «Районы-кварталы».

В зависимости от возрастной категории дети и взрослые проходили один и два километра. На дистанции можно было встретить и опытных соперников и тех, кто еще только осваивает лыжный спорт. Например, у Юрия Королёва из Северодвинска имеется первый разряд. «В этих гонках раньше не участвовал. Приехал в гости к детям, и вот решили пойти с внуком Яшей на соревнования. Нам, конечно, все понравилось. Хотется, чтобы такое проводилось чаще, ведь люди во всех городах любят кататься на лыжах».

Лада Герасимова не посещала подобные состязания со школьных лет. О «Лыжне Заневки» женщина узнала, когда вышла на прогулку с собакой, и решила присоединиться. «Преодолеть дистанцию оказалось не так уж и сложно. Получила позитивный настрой и полезную физическую нагрузку. Было приятно увидеть много детей, которые горят желанием заниматься спортом. Я осталась довольна», – поделилась впечатлениями кудровчанка.

Результаты фиксировали с помощью электронных чипов. По мнению судьи соревнований Вадима Петрова, такая современная система позволяет оперативно подводить итоги. Пока организаторы составляли рейтинг и подписывали грамоты, все желающие могли угоститься горячим чаём и поучаствовать в небольшой развлекательной программе. Вместе с ведущими дети и родители перетягивали канат, танцевали, играли

ли и устроили битву большими тряпичными снежками.

В конце мероприятия лидеры в каждой возрастной категории получили, кубки, медали, дипломы и яркие шапки. Попроцессии с кудровчанами, организаторы поспешили в Янино-1. Провести гонки в городском поселке удалось благодаря современному стадиону, открывшему свои авансы в сентябре 2020-го. Испытать новую лыжню решили не только местные жители, но и сами инициаторы. Каждый старался не уступить сопернику, смог проверить свои силы, улучшить физическую подготовку и просто приятно провести время в кругу семьи. А значит, день прошел с пользой. «Обстановка вокруг здоровская! – восхищался юный участник Илья Чашин. – Очень понравилось кататься на лыжах. Неожиданно для себя занял первое место. Хотя изначально просто пришел поддержать сестру, которая танцевала на открытии. А какие классные игры потом провели! Все так порезвились!»

Роман Минаев из Янино-1 завершил гонку одним из первых, с легкостью преодолев два километра. И это неудивительно: юноша регулярно совершенствует свои навыки на городских и всероссийских соревнованиях. Он высоко оценил уровень организации и подготовки спортивного объекта.

«Лыжня Заневки» уже давно полюбилась местным жителям и гостям. Организаторы постоянно получают массу положительных отзывов, а участники всегда с нетерпением готовятся к началу следующих состязаний. Кстати, в этот раз гонки стали особенно ожидаемыми, ведь в 2020-м из-за теплой зимы мероприятие пришлось отменить. Надеемся, что в следующем году погода снова порадует нас снегом, и спортсмены вновь встретятся на привычной дистанции.



РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ «ЛЫЖНЯ ЗАНЕВКИ – 2021»



КУДРОВО

➤ Среди спортсменов 2012–2014 года рождения ПЕРВОЕ МЕСТО:

Александра Коробенко, Анна Машрабова.

➤ Среди спортсменов 2009–2011 года рождения ПЕРВОЕ МЕСТО:

Фома Кисиль, Марина Кузанова;

ВТОРОЕ МЕСТО:

Макар Барцев, Дарья Копурова;

ТРЕТЬЕ МЕСТО:

Кузьма Кисиль, Елизавета Маркова.

➤ Среди спортсменов 2004–2008 года рождения ПЕРВОЕ МЕСТО:

Дмитрий Васильев;

ВТОРОЕ МЕСТО:

Михаил Зарубанов.

➤ Среди спортсменов 1992–2003 года рождения ПЕРВОЕ МЕСТО:

Виталий Яшунов;

ВТОРОЕ МЕСТО:

Даниэль Вышинский.

➤ Среди спортсменов 1982–1991 года рождения ПЕРВОЕ МЕСТО:

Людмила Гедейко.

➤ Среди спортсменов 1972–1981 года рождения ПЕРВОЕ МЕСТО:

Сергей Заботин, Юлия Кургузкина;

ВТОРОЕ МЕСТО:

Сергей Гришко, Нина Маркова;

ТРЕТЬЕ МЕСТО:

Андрей Зарубанов.

➤ Среди спортсменов 1962–1971 года рождения ПЕРВОЕ МЕСТО:

Александр Телятников, Людмила Герасимова;

ВТОРОЕ МЕСТО:

Виктор Холодешников, Ольга Васильева.

➤ Среди спортсменов категория 60+

ПЕРВОЕ МЕСТО:

Юрий Королёв.

ЯНИНО-1

➤ Среди спортсменов 2012–2014 года рождения ПЕРВОЕ МЕСТО:

Алексей Кочеровский.

➤ Среди спортсменов 2009–2011 года рождения ПЕРВОЕ МЕСТО:

Елизавета Мотырева, Илья Чашин;

ВТОРОЕ МЕСТО:

Диана Степанова, Андрей Дмитриев;

ТРЕТЬЕ МЕСТО:

Иван Чашин.

➤ Среди спортсменов 2006–2008 года рождения ПЕРВОЕ МЕСТО:

Роман Минаев, Дарья Поселенцева;

ВТОРОЕ МЕСТО:

Дарья Гребенщикова;

ТРЕТЬЕ МЕСТО:

Елизавета Чашина.

➤ Среди спортсменов 1962–1991 года рождения ПЕРВОЕ МЕСТО:

Дарья Сипко, Владислав Минаев;

ВТОРОЕ МЕСТО:

Кирилл Филиппенко;

ТРЕТЬЕ МЕСТО:

Николай Анисимов.

➤ Среди спортсменов категория 60+

ПЕРВОЕ МЕСТО:

Александр Вдовин;

ВТОРОЕ МЕСТО:

Михаил Иваров.



В КУДРОВО ПОЯВИТСЯ НОВАЯ ЗОНА ОТДЫХА

Центр компетенций по развитию городской среды Ленинградской области объявил финалистов голосования по благоустройству парков, набережных и площадей.



Онлайн-опрос по выбору приоритетных территорий для благоустройства в 2022 году проходил на сайте sreda47.ru с 15 января по 15 февраля. За площадки в Янино-1 и Кудрово высказались 357 человек. Большинство (41,2 %) определило, что наилучшим местом будет территория между железнодорожными

путями и Центральной улицей. Инициатива принадлежит Анастасии Хорошевой. Кудровчанка предложила обустроить на данном участке зону тихого отдыха.

Следующий этап – подготовка дизайн-проектов для этих территорий с учетом пожеланий жителей.

РАСШИРЕНИЕ ГОЛЛАНДСКОЙ УЛИЦЫ В ЯНИНО-1 НАЧНЕТСЯ ВЕСНОЙ

СХЕМА РАСШИРЕНИЯ



Проектные решения по реконструкции дороги разработаны и уже согласованы с инвесторами строительства.

Дирекция комплексного развития территорий Ленинградской области завершает оформление соглашений об инвестировании в строительно-монтажные работы с компаниями, которые возводят жилье в Янино-1. Дорожники выйдут на расширение Голландской с началом сезона, как только позволит погода.

Проект предполагает расширение дороги по всей длине – 2,7 километра от Колтушского шоссе до кинологического центра, укладку 32 куб. метров асфальта, обустройство 235 мест для парковки машин, 15 пешеходных переходов, девяти остановок, трех светофорных постов.

Работы будут разбиты на два этапа: половину дороги – часть от Колтушского шоссе, где самая плотная застройка, будет сделана в этом году, вторая половина – до центра кинологов – в следующем.

Пресс-служба Дирекции комплексного развития территорий Ленинградской области

МОРОЗЫ ОТПУСТИЛИ – РАБОТЫ УСКОРИЛИСЬ

После вынужденной паузы, вызванной низкими температурами, подрядчик вновь вышел на строительство полицейского участка в Кудрово. Об этом рассказала Дирекция комплексного развития территории Ленинградской области.

Стены первого этажа будущего отделения уже полностью возведены. В начале марта предполагается завершить бетонный каркас на втором этаже и монолитные работы в гараже рядом с основным корпусом. В оставшейся части здания связана вся необходимая по проекту арматура.

В морозы было возможно выполнять другие работы, поэтому внутри здания начали класть перегородки



из кирпича. «В целом график строительства выполняется», – добавили в ДКРТ Ленобласти. Площадь сооружения составит 2 100 квадратных метров. Проект предусматривает по одному отдельно стоящему гаражу на пять легковых машин.

ПОСЕЛЕНИЕ СТАНОВИТСЯ КОМФОРТНЕЕ

Архитектурно-художественный совет согласовал главные улицы муниципалитета и пять точек сезонной торговли.



Главными улицами Кудрово стали Пражская, Австрийская, Английская, Ленинградская, Областная, а также Европейский проспект и проспект Строителей. В административном центре – Голландская, Ясная, Объездная № 5.

Кроме того, состоялось первичное обсуждение возможных мест под размещение НТО. Из 16-ти предложенных администрации адресов члены совета условно согласовали пять. Сезонная торговля может появиться на Новой, 1в, Венской, 4/2, Столичной, 6, Английской, 1 и Австрийской, 1в.

Архсовет отдельно оговорил, что количество мест может уменьшиться, если в ходе дальнейшей проработки вопроса под павильонами окажутся сети, или установка объектов будет препятствовать движению граждан.

– Я считаю, что нельзя ставить ларьки там, где это неудобно и мало места, – отметил депутат Заневского поселения Даниил Федичев. Нельзя размещать на парковках. Хотя, это удобно автомобилистам. Ларьки должны быть новые, современные, опрятные. С единным стандартом. Арендаторы обязаны поддерживать порядок и следить за газоном и кустами, если таковые есть вокруг. Данные требования будут отражены в договоре аренды, а право аренды будет разыграно на аукционе.

У ДОРОГИ ПОЯВИЛСЯ ШАНС

«Парковка раздора» на Голландской улице в Янино-1 должна превратиться в дорогу. Всеволожский городской суд не нашел причин отменять постановление местной администрации об изъятии земель из частной собственности.

Немного истории. В 2013 году в Заневском поселении утвердили Генеральный план, в котором на месте существующей сегодня стоянки запланировали дорогу, а рядом с ней – детский садик. Затем участки, необходимые для прокладки трассы, Росреестр неясным образом передал в частные руки. Строительство проезда оказалось невозможным. В итоге взаимоотношениями истца и Росреестра активно заинтересовалась Следственный комитет. Детсад все же возвели, но к образовательному учреждению до сих пор не подъехали. Одно дело если речь идет о легковом транспорте. Случай ЧП, туда не смогут проехать ни медики, ни огнеборцы.

В прошлом году местная администрация издала постановление об изъятии земель из частной собственности для обустройства дороги, и владелец парковки Михаил Левковец подал в суд. Рассмотрение дела велося около года. За это время Фемида успела всесторонне изучить вопрос. Она обратила внимание и на логику развития городского поселка, и на градостроительные нормативы, и на то, что проезд к садику осуществляется через дворы многоквартирных домов.

Приняв все во внимание, суд убедился, что постройка дороги на данных участках является вынужденной мерой. Это подтверждает информацию из СМИ, будто хозяева парковки пытались продать участки с огромной наценкой не задолго до завершения строительства детского садика. Бывший глава администрации Всеволожского района Владимир Драчев, комментируя эту ситуацию в 2016 году, назвал покупку участков спекуля-.

тивной, а о новых владельцах сказали: «О морали с ними говорить бесполезно».

С решением Всеволожского районного суда предприниматель не согласился и подал апелляцию в следующую инстанцию.

Напомним, в январе прошлого года граждане высказались за установление публичного сервитута на несколько участков Михаила и Григория Левковцев для строительства дороги. Предприниматель с решением общественности не согласился. Местным жителям соседство со стоянкой не нравится, ведь из-за машин, выезжающих с парковки, могут пострадать дети. Также они регулярно жалуются на большие лужи, которые то и дело появляются вокруг стоянки. Это может происходить из-за грубых нарушений при укладке асфальта и организации ливневой системы на объекте.



СПОРТИВНЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ ЯНИНО-1

Физкультурно-оздоровительный комплекс на Кольцевой улице в городском поселке начнут строить уже в 2022 году. Возле него может появиться сквер. А в самом учреждении создадут 95 рабочих мест.

ФОК в Заневском поселении обещает стать не просто еще одним масштабным спортивным объектом, но и местом притяжения для любителей тихого отдыха. Сообщается, что площадь территории, которую передали под возведение комплекса, равняется одному гектару. Четырехэтажное здание общей площадью 6 324 квадратных метра, займет 3,3 тысячи квадратных метров земельного участка. Все оставшееся пространство – 0,6 га – станет зоной культурного отдыха. Планируется, что здесь проведут благоустройство: высадят зеленые насаждения, установят освещение и уличную мебель.

Известно, что внутри ФОКа будут оборудованы 25-метровый бассейн и три зала: универсальный, для бокса и тенниса. Бассейн оснастят лифтами и подъемниками для маломобильных граждан. Не забудут и про болельщиков, для удобства которых разместят трибуны. Остальные опции станут известны после утверждения проекта.

Заниматься спортом смогут более 2 000 человек в сутки.



Для функционирования комплекса понадобится заработать на постоянной основе 95 человек. Поэтому появление ФОКа благотворно скажется не только на здоровье жителей поселения, но и создаст новые рабочие места в муниципальном образовании.

Напомним, что проект комплекса составят и утвердят в течение текущего года, а введение запланировано на 2022–2023 годы.

ГАЗОВАЯ ЗАПРАВКА: БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ?

Жители Заневки опасаются, что появление АГЗС «Глобал Газ» рядом с домами небезопасно. В местную администрацию поступила просьба подтвердить или опровергнуть наличие угрозы.



Граждан волнует, что в жилой зоне находится заправка, взрыв которой может привести к многочисленным жертвам. По информации сектора архитектуры и градостроительства, земля используется не по назначению. В случае обращения в суд владельцу налагаются штрафы по статье 8.8 КоАП РФ и изъятие участка из собственности в соответствии с Гражданским и Земельным кодексами Российской Федерации.

Пожарный надзор по просьбе администрации провел инспекцию объекта, однако официального ответа муниципалитету не дал. Открытым остается и вопрос влияния данной заправки на почву и воздух, следовательно, здоровье жителей деревни и экологию. Беспокойство вызывает и увеличенный трафик на улицах Заневки не только днем, но и ночное время. Органы местного самоуправления пытаются разобраться в ситуации и избавить от неприятного соседства людей, проживающих рядом.

«Уже направлены письма в ведомственные организации: эконадзор, МЧС, Ростехнадзор, Роспотребнадзор. В планах обратиться в Росреестр, – рассказал заместитель главы администрации Заневского городского поселения Владимир Гречиц. – Наша задача – выяснить, законно ли размещение объекта на данной территории и насколько оно безопасно для здоровья и жизни граждан. Пока наличие такого объекта вызывает у нас опасение. Мы считаем, что заправка находится слишком близко к жилым домам, и досконально изучаем ситуацию с юристами».

РЕГИОН ПРИГЛАШАЕТ ВОЛОНТЕРОВ

Продолжается регистрация в волонтерские штабы по поддержке голосования за объекты благоустройства на общероссийской платформе 47.gorodreda.ru

На федеральной платформе жители Ленинградской области в онлайн-режиме выберут дизайн-проекты для благоустройства в своем городе. Голосование продлится с 26 апреля по 30 мая.

Волонтерский штаб для помощи в проведении процедуры создается в каждом регионе. В его работе могут принять участие все неравнодушные жители, которым важно, чтобы пространство вокруг было комфортным и удобным. Задача волонтеров – информирование граждан о проектах благоустройства территорий.

Через добровольцев можно будет зарегистрироваться на платформе и проголосовать – для этого нужен номер телефона. Такая поддержка особенно важна для старшего поколения.

– Комфортный город отвечает всем потребностям своих горожан, слышит и учитывает их мнение, – пояснил заместитель министра строительства и ЖКХ РФ Максим Егоров. – Платформа будет одним из наиболее эффективных



инструментов по выстраиванию взаимодействия между жителями и местными властями. Как можно больше граждан должны знать, что они могут влиять на городскую среду, определить направление ее развития, выбрать проекты для реализации.

Чтобы стать частью команды волонтеров, нужно оставить заявку на сайте www.dobro.ru. Регистрация завершится 22 марта. С волонтерами связуются специалисты Ресурсного добровольческого центра Ленинградской области. Пока через портал подано 17 заявлений.



ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ 8 (911) 170-06-33



МУСОРКА ИЛИ ПЕРЕВАЛОЧНЫЙ ПУНКТ?

Активисты межрегиональной экологической общественной организации «Зеленый фронт» совместно с администрацией Заневского городского поселения осуществили осмотр территории земельного участка в промзоне Янино-1.



По информации местных жителей, рядом с МПБО-2 была организована еще одна несанкционированная свалка. Янинцы зафиксировали въезд и выезд техники на примыкающий к заводу участок, обратились к экологам и в органы власти.

Как показал осмотр территории, на месте действительно находятся новалы мусора, многочисленные пухто, работает тяжелая техника. Представитель арендатора земельного участка сообщил комиссии, что здесь ведется деятельность по перегрузу строительных отходов.

Сотрудники администрации установили собственников этой

территории, отправили материалы осмотра в прокуратуру Всеволожского района. Участок включен в план поверок по муниципальному земельному контролю на 2021 год с направлением данных в Росреестр.

Также ситуация на контроле регионального правительства. После проверки комитета по экологии Ленобласти, которая прошла 18 февраля, возбуждено дело об административном правонарушении.

Кроме того, эконадзор ожидает результатов инспекции природоохранных ведомств на предмет законности осуществления работ на участке.

СУОРАНДА СПОРТИВНАЯ

«Заневскому вестнику» стало известно о планах местной администрации организовать еще одну спортивную площадку в поселении.



Предполагается, что пространство для любителей активного отдыха появится в Суоранде на месте сгоревшего много лет назад дома культуры.

Участок с кадастровым номером 47:07:1003001:849 находится между домами № 8 и 16 по Рабо-

чай улице. Площадь территории, предназначенной для размещения объектов физической культуры и спорта, составляет 1 200 квадратных метров. На данный момент идет обсуждение возможных источников финансирования этого проекта.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ОФИСЫ «МОИ ДОКУМЕНТЫ» В ЛЕНОБЛАСТИ
ИЗМЕНЯТ СВОЙ ГРАФИК РАБОТЫ НА МАРТОВСКИХ ПРАЗДНИКАХ
ВСЕ МФЦ,

кроме отдела «Котлуши» и бизнес-офисов, будут работать следующим образом:

- 7 марта – с 09:00 до 20:00;**
- 8 марта – выходной праздничный день;**
- 9 марта и далее – в обычном режиме.**

Немного иначе дела будут обстоять с **офисами МФЦ для бизнеса** и **отдела МФЦ «Котлуши»**. Эти центры с 6 по 8 марта уйдут на выходные, а с 9 числа возобновят работу в обычном режиме.





ЯНИНСКИЕ БИЗНЕСМЕНЫ РАССЛАБИЛИСЬ

Антикоронавирусный рейд в Янино-1 получился продуктивным. Представители правительства Ленобласти и муниципалитета 27 января обошли 21 предприятие, составили пять актов и провели 30 профилактических бесед.



Под пристальным взглядом оказались заведения на Шоссейной, Новой и Кольцевой улицах.

Больше всего нареканий вызвало бистро «Шаверма 24 часа». Кассир встретил проверяющих, попутно надевая маску и поварской китель. На вопрос о журналах термометрии и дезинфекции он лишь покал плечами. В заведении не было специальной разметки, как и необходимой информации о профилактике коронавируса, часах приема граждан старше 65 лет, номера контактного телефона регионального по развитию бизнеса. Работники всячески давали на жалость, говорили, что первый день открылись, но уйти от ответственности ему не удалось: сотрудники областного правительства акт все-таки составили.

Похожие проблемы были в магазинах «Настройте», «Хмель Солад», пекарне Brezel, парижмахерской «Ирис».

А вот к магазину «Овощи и фрукты», салону красоты «Лада», детскому магазину «Канц-Игрушки» у проверяющих претензий не было. Эти предприятия соблюдают все необходимые меры.

Специалисты предупреждают: несмотря на то, что Всеволожский район переведен в «желтую» зону, бизнесу не следует пренебрегать противоэпидемиологическими правилами, чтобы снова не вернуться в «красную».

В КУДРОВО ВАКЦИНИРУЮТ ОТ COVID-19 ЧЕТЫРЕ РАЗА В НЕДЕЛЮ

Выездная амбулатория работает в молодом городе у гипермаркета «Лента» с 10:00 до 18:00 по понедельникам, вторникам и четвергам и с 10:00 до 13:00 – по субботам. Об этом сообщила пресс-служба Всеволожской КМБ.

Мобильные пункты принимают без предварительной записи. Желающих прививают вне зависимости от места регистрации. При этом пациент может быть прикреплен к абсолютно любому медицинскому учреждению. А вот паспорт, СНИЛС и полис ОМС нужно взять обязательно.

Расписание выездных brigad на каждый следующий месяц публикуется на официальном сайте клинической больницы: VKMB.ru



8 (813-70) 4-31-99 или по телефонам амбулаторий,

- на сайте VKMB.ru в разделе «записаться на прием к врачу»;
- по электронной почте: covid@vkmb.ru или privivka_anticovid@vkmb.ru.

ВСЕВОЛОЖСКАЯ КМБ О ПРИВИВОЧНОЙ КАМПАНИИ: «У ВСЕХ ХОРОШИЙ ИММУННЫЙ ОТВЕТ»



Во Всеволожской больнице полным ходом идет вакцинация от коронавируса. Об особенностях процесса рассказала заместитель главного врача по амбулаторно-поликлинической работе Алла Школьренко.

– Как начиналась прививочная кампания?

– Первыми пациентами, получившими вакцину от COVID-19 в начале декабря прошлого года в нашей больнице стали, конечно же, медицинские работники. Мы тщательно следили за их состоянием, просили немедленно сообщать о любых отклонениях состояния

здравья. Хочу отметить, что только у нескольких человек наблюдались незначительное и кратковременное повышение температуры, гриппоподобные симптомы, боль в месте укола. Через 21 день после получения второй дозы мы провели контрольные анализы, которые показали хороший иммунный ответ у всех. С начала февраля мы

приняли к массовой вакцинации населения, ежедневно делаем 200–300 прививок. На сегодняшний момент у нас 4 000 пациентов, и ни один из них не показался на значительное ухудшение здоровья или серьезные осложнения.

– А каким образом вы отслеживаете состояние здоровья по прививкам?

– Данные о каждом пациенте после получения первой дозы вносятся в единый регистр, после чего в личный кабинет гражданина на портале «Госуслуги» приходит уведомление о необходимости заполнить дневник здоровья. Пациент отвечает на вопросы о своем самочувствии. Эти данные скапливаются в единой базе. После получения второй прививки в том же личном кабинете появляется уведомление с QR-кодом – своего рода прививочный сертификат, который можно сохранить на смартфоне или распечатать.

– А если у человека нет личного кабинета на портале «Госуслуги»?

– Ничего страшного, пациент может сообщить о нежелательной реакции своего организма на вакцину по телефону единого колл-центра: 8 (813-70) 4-31-49 или

центра консультативной медицинской помощи по COVID-19: 8 (812) 331-65-20, отправить сообщение на почту: covid@vkmb.ru, privivka_antikovid@vkmb.ru или в WhatsApp: 8(931) 355-07-99. Специалисты дают консультацию, а в случае необходимости окажут медицинскую помощь.

– Есть ли сейчас очередь на вакцинацию?

– Нет, на данный момент мы получаем вакцину в достаточном количестве, чтобы привить каждого желающего. Вакцинация проводится во всех амбулаториях нашей больницы, кроме Кудрово, где нет физической возможности организовать прививочный кабинет, а также в мобильных передвижных пунктах. В последние можно прийти без записи, при этом не важно, где человек зарегистрирован и к какому медицинскому учреждению прикреплен. Нужно взять паспорт, СНИЛС и полис ОМС. График выездов размещен на нашем сайте: VKMB.ru

– Существуют ли какие-либо противопоказания?

– Прививки не делаются тем, кто уже переболел COVID-19, гражданам до 18 лет, беременным, а также тем, у кого в прошлом на-

блидались тяжелые аллергические реакции. Абсолютно всех перед процедурой осматривает врач или фельдшер: измеряет давление, температуру, опрашивает об имеющихся хронических заболеваниях, принимаемых лекарствах, самочувствии в настоящее время и дает допуск или медотвод.

– Какие бы вы дали советы жителям Всеволожского района?

– Я однозначно рекомендую пройти вакцинацию против COVID-19 всем, кто заботится о здоровье своем и своих близких. Особенно хочу обратиться к лицам старше 65 лет, а также людям с хроническими заболеваниями – сделайте прививку, оградите себя от возможных тяжелых последствий ковида. Помните, вы находитесь в группе риска. В случае заражения заболевание у таких пациентов протекает крайне тяжело, возможны очень серьезные осложнения на все группы органов, вплоть до инвалидизации. Если сделать прививку сейчас, к началу дачного сезона сформируется хороший иммунитет против этого вируса, и можно будет провести лето, не боясь заболеть.

Материал подготовлен
по информации пресс-службы
Всеволожской КМБ

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ ПРОЙДЕТ В СЕНТЯБРЕ 2021 ГОДА

Правительство Российской Федерации приняло решение о проведении Всероссийской переписи населения в новые сроки.

По информации Росстата, сентябрь 2021 года рассматривается для проведения Всероссийской переписи населения как наиболее безопасный период.

Также, проведенный Росстатом анализ событий последнего года и изменений в обществе за последние десятилетие показал, что в сложившихся условиях оптимальным периодом для переписи является сентябрь. Это время, когда люди возвращаются из отпусков, активно готовятся к учебному и деловому году, решают различные вопросы с государством, чаще пользуются электронными услугами.

Напомним, Всероссийская перепись населения впервые пройдет в цифровом формате. Главным нововведением станет возможность самостоятельно заполнить электронный переписной лист на портале «Госуслуги». При обходе жилых помещений

переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также пройти перепись можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Пресс-служба
губернатора и правительства
Ленинградской области

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ РОСПОТРЕБНАДЗОРА

общий:

8-800-555-49-43

по Ленинградской области:
8 (812) 448-04-00



Муниципальное образование
«ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
Всеволожского муниципального района
Ленинградской области

Глава муниципального образования

03.03.2021 года
гп. Янино-1

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 01

О проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:1039001:16413

На основании обращения администрации [исх. № 881-2-3 от 03.03.2021], в соответствии со ст. 5.1, ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, утвержденным решением совета депутатов МО «Заневское городское поселение» от 17.04.2018 № 19,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по предоставлению разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:1039001:16413, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, массив Янино-Аэродром, с вида разрешенного использования «среднеэтажные жилые дома» на вид разрешенного использования «многоэтажные жилые дома».



Муниципальное образование
«ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
Всеволожского муниципального района
Ленинградской области

АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 175

26.02.2021
А. Заневка

О проведении выборов членов инициативной комиссии в гп. Янино-1 муниципального района Ленинградской области

ПОСТАНОВЛЯЮ:

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях реализации областного закона Ленинградской области от 15.01.2018 № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области», решения совета депутатов МО «Заневское городское поселение» от 30.01.2018 № 02 «Об утверждении Положения об инициативной комиссии на территории городского поселка Янино-1 Всеволожского муниципального района Ленинградской области», администрация муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского

Глава администрации
А. В. Гердий

Приложение
к постановлению администрации
МО «Заневское городское поселение»
от 26.02.2021 № 175

График
выборов членов инициативной комиссии в гп. Янино-1

Дата и время проведения	Границы территории	Место проведения
12 марта 18:00	гп. Янино-1 (ул. Военный городок д.53,65, 69 ул. Шоссейная д.2-26;17-41)	ул. Военный городок, возле первой парадной дома 65
12 марта 17:00	гп. Янино-1 (ул. Военный городок д.1,16,29,38, 43,52, ул. Колыцевая 8 корп. 1, корп.2)	ул. Военный городок, возле средней парадной дома 52
11 марта 17:00	гп. Янино-1 (ул. Заводская, ул. Новая дом 13, Шоссейная дома 28-98 (четная сторона), 43-93 (нечетная сторона))	ул. Новая, возле третьей парадной дома 13



11 марта 18:00	гп. Янино-1 (улица Новая дом 14, дом 15)	ул. Новая, возле первой парадной дома 14
12 марта 19:00	гп. Янино-1 (Янино 1-6, ул. Новая д. 1, 1а, 2а, 7-11, ул. Шоссейная д.1, 1а, 7, 9, 11, 13, 15)	ул. Новая, возле дома 26
11 марта 19:00	гп. Янино-1 (ул. Новая, д. 16)	ул. Новая, возле второй парадной дома 16

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского района Ленинградской области, с целью обеспечения всем заинтересованным лицам равных возможностей участия в публичных слушаниях, сообщает о начале проведения публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:1039001:16413, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, массив Янино-Аэродром с вида разрешенного использования «среднеэтажные жилые дома» на вид разрешенного использования «многоэтажные жилые дома».

Организатор проведения публичных слушаний – администрация МО «Заневское городское поселение».

Срок проведения публичных слушаний – с 5 марта 2021 по 2 апреля 2021.

Ознакомиться с материалами по обоснованию предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:1039001:16413, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, массив Янино-Аэродром с вида разрешенного использования «среднеэтажные жилые дома» на вид разрешенного использования «многоэтажные жилые дома» можно с 12 марта 2021 года в администрации МО «Заневское городское поселение», в помещении МБУ «Яинский культурно-спортивный досуговый центр» и на официальном сайте МО «Заневское городское поселение» в сети интернет www.zanekao.ru.

Экспозиция проводится в рабочие дни с 10:00 до 17:00 в помещении администрации МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48, а так же в помещении МБУ «Яинский культурно-спортивный досуговый центр» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, гп. Янино-1, ул. Шоссейная, д. 46. – с 12 марта 2021 по 2 апреля 2021.

Предложения и замечания от заинтересованных лиц по теме публичных слушаний направлять в письменном виде с обоснованием в администрацию МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48, посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта – до 15:00 30 марта 2021 года, а так же в письменной или устной форме в ходе проведения собрания.

Публичные слушания состоятся 30 марта 2021 года в 17:00 по адресу Ленинградская область, Всеволожский район, МБУ «Яинский культурно-спортивный досуговый центр», гп. Янино-1, ул. Шоссейная, д. 46.

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой всем участникам публичных слушаний необходимо соблюдать социальную дистанцию и иметь при себе средства индивидуальной защиты.

Глава администрации

А.В. Гердий

МО «ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА

14 МАРТА
Янино-1, улица Новая, 19 (стадион)

В ПРОГРАММЕ:

с 11:00 – праздничная ярмарка!

12:00 – народные игры и забавы для детей!

13:00 – веселые песни, пляски, хороводы, потешные бои и, конечно же, конкурс «Длинная коса – девичья краса»!

15:00 – жаркие проводы русской зимы!



В конце 2019-го наш муниципалитет подключился к региональной платформе, осуществляющей мониторинг деятельности в сфере молодежной политики. В первых трех кварталах ушедшего года Заневское поселение становилось победителем, но зимой в лидеры вырвалось Морозовское.

— Оценивали по балльной системе качество мероприятий, которые мы проводили, вовлеченность в них местного населения, видных деятелей политики, куль-

туры, бизнеса, — пояснила Дарья Воробьева. — Это дало ребятам сильный толчок к развитию, ведь они понимали, что подобную работу проводят и в других муниципальных образованиях. Такие конкурсы нашего регионального правительства создают конкурентную среду, которая дает почву для интересных инициатив.

В прошлом году молодежный совет делал ремонт в домах ветеранов, разносил продуктовые наборы, раздавал средства индивидуальной защиты.

— Мы старались оказывать именно ту помощь, которая нужна была людям, — рассказала Дарья Александровна. — Кроме того, посвятили весь год 9 Мая: убирались на памятных захоронениях, участвовали в организации праздничных мероприятий. А сейчас планируем провести реконструкцию памятника в поселке при ж/д станции Пятый километр.

В 2021-м сектор по развитию культуры, спорта и молодежной политики администрации Заневского поселения планирует продвигать сферу туризма и совершенствовать местное волонтерское движение. Также рассматривается возможность организации дней самоуправления для школьников и студентов, чтобы ребята смогли попробовать себя в роли муниципальных служащих.

ООО «ОРИМИ» (производство чая и кофе)

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

Операторов линий

— 2/2, з/п 45–50 тыс. рублей.

Помощников оператора

— 2/2, з/п от 40 тыс. рублей.

Комплектовщиков (склад)

— 2/2, з/п от 45 тыс. рублей.

Упаковщиков

— 2/2, з/п 38–40 тыс. рублей

СЛУЖЕБНЫЕ АВТОБУСЫ
от ТК «Июнь» (Индустриальный пр.),
ст. м. «Дыбенко», «Ломоносовская»

Отдел персонала:

8 (921) 574-90-58,
8 (921) 747-43-89

С ЮБИЛЕЕМ! ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

Ветеран Великой Отечественной войны, труженик тыла Наталья Шураева отпраздновала свое 95-летие.



По традиции муниципальные службы навестили именинницу и вручили ей цветы и подарки. С юбилеем ветерана поздравили депутат Заневского поселения Анна Кирсанова и начальник сектора организационной работы нашей администрации Юрий Ручин.

С теплыми словами в честь дня рождения Натальи Терентьевны в редакцию обратилась председатель совета ветеранов Заневского поселения Галина Пустовалова. «Желаю ей здоровья, заботливого окружения и любви в кругу близких людей», — передала Галина Георгиевна.

ТЕЛЕФОНЫ
дежурно-диспетчерской службы
Заневского городского поселения

Основной: +7 (812) 679-09-94

Дополнительные:

+7 (931) 539-42-58,
+7 (812) 521-71-46

Изображение с сайта zaneka.org.ru



УЧАСТВУЙ В МУНИЦИПАЛЬНОМ КОНКУРСЕ ПЛАКАТОВ «МЫ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ»

С 4 марта открывается прием заявок на онлайн-конкурс плакатов антинаркотической направленности. Цель — популяризация здорового образа жизни, расширение знаний о негативных последствиях зависимости от психоактивных веществ.

Творческое состязание также направлено на выявление и поддержку талантливых граждан: работы победителей будут использованы в социальной рекламе поселения. «Лучшие эскизы мы планируем взять за основу при создании макетов, посвященных пропаганде ЗОЖ и трезвости», — пояснила пресс-секретарь МО Ксения Шпак. — Разместим их в виде постеров в информационных стенах, социальных сетях и, возможно, билбордах».

Проводит конкурс сектор по развитию культуры, спорта и молодежной политики.

Участниками могут стать жители Заневского городского поселения в возрасте от 11 лет, а также общественные организации и учебные заведения.

Прием заявок осуществляется с 9:00 4 марта 2021 года до 23:59 28 марта 2021 года.

Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку и вместе со сканом авторской работы направить по адресу электронной почты: jaino_dk@mail.ru

Телефон организаторов: +7 (813-70) 7-84-58.

Уважаемые жители!

Для вас работает официальный сайт Заневского поселения. На главной странице расположена новостная лента, где представлена информация об общественных, культурных, спортивных событиях нашего муниципального образования, а также о деятельности органов местного самоуправления:

www.zaneka.org.ru

Фотопортфолии с мероприятиями Заневского поселения размещены в разделе «Фотоальбомы» на странице в социальной сети «ВКонтакте»:

www.vk.com/zanevskoegrp

Газета «Заневский вестник» № 7 (510)
Учредитель: администрация МО «Заневское городское поселение» - Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» - Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Адрес учреждения, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48.

Архитектор: Е. Ю. Голованова
Главный редактор: Е. С. Фокеева
Дизайн и верстка: А. Н. Петрова, А. В. Капри

Отпечатано ООО «Фирма «Курьер», 196105, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63, корп. 6.
Время подписания в печати – 4.03.2021 г. в 23:59; фактическое – 4.03.2021 г. в 23:59.
Дата выхода: 5.03.2021 г. Номер заказа: 1138.

Прил. 6 000 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

* Свидетельство ПИ № ТУ 78-01946 от 31.10.2016 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

6+